

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ GALCON 9001 D**A . ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ**

Γυρίστε τον προγραμματιστή ανάποδα και απομακρύνετε το κάλυμμα της μπαταρίας .
Τοποθετήστε μια αλκαλική μπαταρία των 9Volt και ασφαλίστε το κάλυμμα της.

B . ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Ο προγραμματιστής έχει τέσσερα πλήκτρα .

- Το πλήκτρο με το σύμβολο "⏏" επιλέγει κάποιο από τα «βήματα» του προγραμματισμού (π.χ. ημερολογιακή και χρονική ρύθμιση).
- Το πλήκτρο με το σύμβολο "↔" επιτρέπει την επιλογή διαφορετικών παραμέτρων σε κάθε ένα από τα «βήματα» του προγραμματισμού (π.χ. ώρα ή τρέχουσα ημέρα).
- Με το πλήκτρα "+" και "-" αυξάνετε και μειώνετε τις τιμές των παραμέτρων.

Ακόμη στον προγραμματιστή υπάρχουν δύο πλήκτρα ένα για την διακοπή της λειτουργίας και ένα για τον χειροκίνητο χειρισμό του προγραμματιστή.

1. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΩΡΑΣ ΚΑΙ ΜΕΡΑΣ

Πιέστε το πλήκτρο "⏏" μέχρι να εμφανισθεί στην οθόνη το σύμβολο του ρολογιού. Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "↔" και οι ενδείξεις της ώρας θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν. Με τα πλήκτρα "+" και "-" τοποθετήστε την τιμή της τρέχουσας ώρας .

Πιέστε το πλήκτρο "↔" για να αναβοσβήνουν οι ενδείξεις των λεπτών και με τα πλήκτρα "+" και "-" κάνετε την ανάλογη ρύθμιση.

Πιέστε ξανά το πλήκτρο "↔" και μια σταγόνα θα εμφανισθεί και θα αναβοσβήνει κάτω από τις ενδείξεις των ημερών. Με τα πλήκτρα "+" και "-" μετακινήστε την σταγόνα κάτω από την τρέχουσα ημέρα.

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ**• ΕΠΙΛΟΓΗ ΧΡΟΝΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ**

Μπορείτε να επιλέξετε χρονική διάρκεια άρδευσης από 1λεπτό έως 11 ώρες και 59 λεπτά.

Πιέστε το πλήκτρο με το σύμβολο "⏏" μέχρι να εμφανισθεί στην οθόνη το σύμβολο της κλεψύδρας δίπλα στην ένδειξη "Duration". Η ένδειξη των ωρών θα αναβοσβήνει.

Με τα πλήκτρα "+" και "-" τοποθετήστε την επιθυμητή τιμή. Πιέστε το πλήκτρο "↔" για να αρχίσει να αναβοσβήνει η ένδειξη των λεπτών και με τα "+" και "-" ρυθμίστε και τα λεπτά .

• ΕΠΙΛΟΓΗ ΗΜΕΡΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Πιέστε το πλήκτρο "⏏" και στην οθόνη θα εμφανισθεί το σύμβολο του ημερολογίου δίπλα στην ένδειξη "Days" . Κατά τον πρώτο προγραμματισμό θα εμφανισθεί στην οθόνη η ένδειξη " OFF" και θα αναβοσβήνει.

Πιέστε το πλήκτρο "↔". Μια σταγόνα θα εμφανισθεί και θα αναβοσβήνει κάτω από την Δευτέρα. Πιέζοντας το πλήκτρο "↔" μετακινείτε την σταγόνα από μέρα σε μέρα . Με τα πλήκτρα "+" και "-" επιλέγετε σε ποιες από τις μέρες θα γίνει η άρδευση και σε ποιες όχι. Οι ημέρες άρδευσης διακρίνονται με μία σταγόνα από κάτω.

• ΕΠΙΛΟΓΗ ΩΡΩΝ ΕΝΑΡΞΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Μπορείτε να επιλέξετε μέχρι και τέσσερις αρδεύσεις για κάθε ημέρα.

Πιέστε το πλήκτρο "⏏" και στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη "START I". Πιέστε το πλήκτρο "↔" και οι ενδείξεις της οθόνης θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν. Με τα πλήκτρα "+" και "-" επιλέγετε την χρονική στιγμή της έναρξης της άρδευσης. Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία εφόσον επιθυμείτε να γίνει άρδευση και άλλες φορές κατά την διάρκεια της ημέρας. Εάν δεν επιθυμείτε επιπλέον αρδεύσεις θα πρέπει να επιλέξετε την ένδειξη " OFF" για τις ενάρξεις εκείνες που δεν θέλετε να ενεργοποιηθούν.



...ποτίζει σε όλο τον κόσμο.

Γ. ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΑΡΞΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ

Πιέστε το πλήκτρο με την ένδειξη "MANUAL". Στην δεξιά πλευρά της οθόνης θα εμφανισθούν ένα χέρι και μια βρύση. Η διάρκεια της άρδευσης θα είναι αυτή που έχετε επιλέξει κατά τον προγραμματισμό. Εάν θέλετε να διακόψετε την άρδευση πριν από την ολοκλήρωση του χρόνου άρδευσης, απλά πιέστε και πάλι το πλήκτρο με την ένδειξη "MANUAL".

Δ. ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Για να αναστείλετε την λειτουργία του προγραμματιστή (π.χ. σε περίπτωση βροχής) χωρίς να αλλάξετε τα δεδομένα του προγραμματισμού, απλά πιέστε το πλήκτρο με την διαγραμμένη βρύση για 3 δευτερόλεπτα. Στην οθόνη θα εμφανισθεί μια βρύση διαγραμμένη με ένα X, και δεν θα εκτελείται καμία από τις λειτουργίες του προγραμματιστή μέχρις ότου πιέσετε ξανά το ίδιο πλήκτρο (για 3 δευτερόλεπτα) οπότε ο προγραμματιστής λειτουργεί και πάλι με βάση τα δεδομένα του προγραμματισμού.

Ε. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ

• ΕΝΔΕΙΞΗ ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

Σε περίπτωση χαμηλής τάσης της μπαταρίας στην οθόνη θα εμφανισθεί η εικόνα μιας μπαταρίας να αναβοσβήνει. Στο σημείο αυτό η μπαταρία έχει ακόμη την δυνατότητα να λειτουργήσει τον προγραμματιστή για κάποιες φορές, ανάλογα με την διάρκεια της άρδευσης. Εάν δεν γίνει αντικατάσταση της μπαταρίας τότε ο προγραμματιστής εμφανίζει την ένδειξη "OFF" και αναστέλλει την λειτουργία του.

Για την διατήρηση των δεδομένων του προγραμματισμού απαιτείται η αντικατάσταση της μπαταρίας με νέα εντός διαστήματος 30 δευτερολέπτων.

• ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

Εάν κατά την διάρκεια του εβδομαδιαίου προγραμματισμού δεν προσδιορίσετε τις ημέρες άρδευσης τότε στην οθόνη θα εμφανισθεί η ένδειξη "no Prt". Στην περίπτωση αυτή ο προγραμματιστής δεν λειτουργεί και θα πρέπει να γίνει ο προγραμματισμός κανονικά.